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MALZEME LİSTESİ 

✓ Yarnart 07 ten rengi (2 adet) 

✓ Yarnart 62 beyaz  

✓ Alize Cotton Gold 187 sarı  

✓ Alize Cotton Gold 493 kahve 

✓ Etrofil  021 mavi 

✓ 10 mm kilitli göz 

✓ 10 mm düğme (5 adet) 

✓ 1,5 2,5 mm bakır tel 

✓ Tütü tül 15cm almanız yeterli 

✓ 1.75 mm tulip etimo tığ 

✓ Kemer yaprakları için çok az yeşil ip 

✓ İğne, makas, boncuk elyaf  

KULLANILAN TERİMLER 

✓ SH      (Sihirli halka) 

✓ X         ( Sık iğne ) 

✓ V         ( Arttırma ) 

✓ E         ( Eksiltme ) 

✓ DC      ( Trabzan ) 

✓ HDC   (Tekli trabzan ) 

✓ HDCV (Tekli trabzan arttırma) 

✓ BLO   (Arka ilmekten örme ) 

✓ FLO   ( Ön ilmekten örme) 

✓ CC     (İlmek kaydırma) 

✓ ZN     ( Zincir) 

✓ W      (Bir ilmekten üç ilmek almak) 

 

NOT:  

Ben bebeğin tamamını çapraz sık iğne 

tekniği ile ördüm. Çapraz sık iğne 

tekniği hem düzgün , hemde elyaf 

dolumunda açılma ve esneme 

yapmıyor. 

LÜFEN TARİF ALTLARINA RENKLİ YAZI 

İLE YAPTIĞIM AÇIKLAMALARI 

DİKKATLİCE OKUYUNUZ… 

KEYİF VE SEVGİ İLE ÖRÜLMESİ 

DİLEĞİYLE.. :) 
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KOLLAR ( 2 Adet) 

1. Sh 6x                                                             = 6x 

2. 6V                                                                  = 12x 

3. (3x, V )*3                                                      = 15x 

4. 15x                                                                 = 15x 

5. 15x                                                                 = 15x 

6. 15x                                                                 = 15x 

7. SAĞ EL: W, 14x ,  SOL EL: 8x,W,6x            = 15x   

8. 15x                                                                 = 15x 

9. (3x,E)*3                                                         = 12x 

10.  12x                                                                = 12x 

11. (3x,V)*3                                                        = 15x 

12. İla 33. 15x     ( 22 sıra)                                = 15x                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VE BİR KEREDE 

3 İLMEĞİ W = BİR İLMEK İÇİNDEN 3 TEKLİ 

TRABZAN TOPLAYALIM BİRDEN ÇEKELİM. 

ÖRDÜKÇE ELYAF DOLUMU YAPALIM. 
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SAĞ AYAK BACAK  ( BEYAZ İP İLE) 

10 zn , ikinci ilmekten itibaren; 

1. 8x, 3x son ilmeğe, 8x                                          = 19x 

2. 19x                                                                         = 19x 

3. 19x                                                                         = 19x 

4. 19x                                                                         = 19x 

5. 19x                                                                         = 19x 

6. 19x                                                                         = 19x 

7. 19x                                                                         = 19x 

8. 19x                                                                         = 19x 

9. 19x                                                                         = 19x 

10. 2x, 1zn dön 8x, dön 

1zn, 8x, dön 

1zn, 1x atla, 7x, dön 

1zn, 7x, dön 

1zn, 1x atla, 6x, dön 

6 ilmeği birden topla işaret ipini buraya takalım. 

11.  Yandan: 6x Önden: E, 7x, E Yandan: 6x         = 21x 

12. 6x, E, 5x, E, 6x                                                     = 19x 

13. 19x                                                                        = 19x 

14. 17x, V, 1x                                                             = 20x 

15. 1x, V, 18x                                                             = 21x  

16. 18x, V, 2x                                                             = 22x 

17. 2x, V, 19x                                                             = 23x 

18. 19x, V, 3x                                                             = 24x 

19. 3x, V, 20x                                                             = 25x 

20. 6x, V, 18x                                                             = 26x 

21. 19x, V, 6x                                                             = 27x 

 

 

 

 

BU SIRADA TEN RENGİ İPİMİZE GEÇİYORUZ VE BLO’DAN 

ÖRMEYE DEVAM EDİYORUZ. İŞARET İPİMİZİN HEP ORTA 

KISIMDA OLMASINA DİKKAT EDELİM.KAYMA OLURSA BİR 

KAÇ FAZLA İLMEK ÖREREK DENGEYİ SAĞLIYALIM. 
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22.  BLO 7x, V, 19x                                                = 28x 

23. 20x, V, 7x                                                         = 29x 

24. 29x                                                                    = 29x 

25. 29x                                                                    = 29x 

26. 29x                                                                    = 29x 

27. 23x, E, 4x                                                          = 28x 

28. 22x, (E, x)*2                                                     = 26x 

29. (x, E)*2, 6x, V*4 , 10x                                     = 28x 

30. 28x                                                                     = 28x 

31. 24x, (V, x)*2                                                     = 30x 

32. (x,V)*2 ,(6x,E)*2, 10x                                     = 30x 

33. 24x, V, 3x, V, 1x                                              = 32x 

34. 1x, V, 30x                                                         = 33x 

35. 7x,V, 25x                                                          = 34x 

36. 30x, V, 3x                                                         = 35x 

37. 3x, V, 31x                                                         = 36x 

38. 36x                                                                    = 36x 

39. 36x                                                                    = 36x 

40. 36x                                                                    = 36x 

41. 36x                                                                    = 36x 

42. 36x                                                                    = 36x 

43. 36x                                                                    = 36x 

44. 36x                                                                    = 36x 

45. 36x                                                                    = 36x 

46. 36x                                                                    = 36x 

47. 36x                                                                    = 36x 

48. 36x                                                                    = 36x 

49. 36x                                                                    = 36x 

50. 36x                                                                    = 36x 

 

 

 

 

 

 

4x örelim işaret ipini buraya takalım. 10x daha 

örüp ipimizi keselim. Diz bölümüne 

geldiğimizde telimizi yerleştirelim ve elyaf 

dolumunu yapalım ördükçe elyaf dolumu 

yapmayı unutmayalım. Çorapta kalan ön FLO 

ilmeklere oyamızı yapalım..  

 



Sayfa 6 / 21 
 

SOL AYAK BACAK ( Beyaz ip ile) 

10zn , ikinci ilmekten itibaren; 

1. 8x, son ilmeğe 3x, 8x                                  = 19x 

2. 19x                                                                 = 19x 

3. 19x                                                                 = 19x 

4. 19x                                                                 = 19x 

5. 19x                                                                 = 19x 

6. 19x                                                                 = 19x 

7. 19x                                                                 = 19x 

8. 19x                                                                 = 19x 

9. 19x                                                                 = 19x  

10. 2x, 1zn,dön, 8x, dön 

1zn, 8x, dön 

1zn, 1x atla, 7x, dön 

1zn, 7x, dön 

1zn, 1x atla, 6x, dön 

6 ilmeği birden topla ve işaret ipini buraya takalım. 

11.  Yandan: 6x, Önden: E, 7x, E Yandan: 6x  = 21x 

12.  6x, E, 5x, E, 6x                                               = 19x 

13.  19x                                                                  = 19x 

14.  1x, V, 17x                                                       = 20x 

15.  18x, V, 1x                                                       = 21x 

16.  2x, V, 18x                                                       = 22x 

17.  19, V, 2x                                                         = 23x 

18.  3x, V, 19x                                                       = 24x 

19.  20x, V, 3x                                                       = 25x 

20.  18x, V, 6x                                                       = 26x 

21.  6x, V, 19x                                                       = 27x 

 

 

 

 

 

BU SIRADA TEN RENGİ İPİMİZE GEÇİYORUZ VE 

BLO’DAN ÖRMEYE DEVAM EDİYORUZ.İŞARET İPİMİZİN 

HEP ORTA KISIMDA OLMASINA DİKKAT EDELİM. 

KAYMA OLURSA BİR KAÇ İLMEK DAHA ÖREREK 

DENGEYİ SAĞLIYALIM. 
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22.  BLO 19x, V, 7x                                              = 28x 

23.  7x, V, 20x                                                      = 29x 

24.  29x                                                                 = 29x 

25.  29x                                                                 = 29x 

26.  29x                                                                 = 29x 

27.  4x, E, 23x                                                      = 28x 

28.  (E, x)*2, 22x                                                 = 26x 

29.  10x, V*4, 6x, (E, x)*2                                  = 28x 

30.  28x                                                                = 28x 

31.  (V, x)*2, 24x                                                = 30x 

32.  10x, (E, 6x)*2, (V,x)*2                               = 30x 

33.  1x, V, 3x, V, 24x                                          = 32x 

34.  30x, V, 1x                                                     = 33x 

35.  25x, V, 7x                                                     = 34x 

36.  3x, V, 30x                                                     = 35x 

37.  31x, V, 3x                                                     = 36x 

38.  36x                                                                = 36x 

39.  36x                                                                = 36x 

40.  36x                                                                = 36x 

41.  36x                                                                = 36x 

42.  36x                                                                = 36x 

43.  36x                                                                = 36x 

44.  36x                                                                = 36x 

45.  36x                                                                = 36x 

46.  36x                                                                = 36x 

47.  36x                                                                = 36x  

48.  36x                                                                = 36x 

49.  36x                                                                = 36x 

50.  28x                                                                = 28x              

 

 

 

 

 

 

SOL BACAKTA SON SIRAMIZI 28x ÖRÜYORUZ VE İPİMİZİ KESMİYORUZ. 3 ZN ÇEKİP X 

İLE BİRLEŞTİRİYORUZ BEDENE DEVAM EDİYORUZ. İŞARET İPİ ÖN KISIMDA OLACAK. 
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51.  36x (sağ bacaktan),3x (zn üstü), 36x (sol 

bacaktan), 3x (zn üstü)                               = 78x 

52.  78x                                                                = 78x 

53.  78x                                                                = 78x 

54.  78x                                                                = 78x 

55.  78x                                                                = 78x 

56.  78x                                                                = 78x 

57.  (11x,E)*6                                                      = 72x 

58.  72x                                                                = 72x 

59.  72x                                                                = 72x 

60.  72x                                                                = 72x 

61.  72x                                                                = 72x 

62.  72x                                                                = 72x 

63.  (10x,E)*6                                                      = 66x 

64.  66x                                                                = 66x 

65.  66x                                                                = 66x 

66.  66x                                                                = 66x 

67.  (9x,E)*6                                                        = 60x 

68.  60x                                                                = 60x 

69.  (8x,E)*                                                          = 54x 

70.  54x                                                                = 54x 

71.  54x                                                                = 54x 

72.  54x                                                                = 54x 

73.  54x                                                                = 54x 

74.  54x                                                                = 54x 

75.  54x                                                                = 54x 

76.  54x                                                                = 54x 

77.  54x                                                                = 54x 

78.  54x                                                                = 54x 

79.  54x                                                                = 54x 

80.  54x                                                                = 54x 

81.  54x                                                                = 54x 

82.  54x                                                                = 54x 

83.  54x                                                                = 54x 

84.  54x                                                                = 54x 

85.  54x                                                                = 54x 

86.  54x                                                                = 54x 

  

 

 



Sayfa 9 / 21 
 

 

87.  17x, 7x ( kol ile), 18x, 7x (kol ile), 5x        = 54x 

88.  17x, 8x (kol üstü),18x, 8x (kol üstü), 5x   = 56x                                                                  

89.  20x, E, 25x, E, 7x                                          = 54x 

90.  (7x,E)*6                                                         = 48x 

91.  3x, E, (6x,E)*5, 3x                                        = 42x 

92.  (5x,E)*6                                                         = 36x 

93.  2x, E, (4x,E)*5, 2x                                        = 30x 

94.  (3x,E)*6                                                         = 24x 

95.  1x, E, (2x,E)*5, 1x                                        = 18x 

96. 18x  boyun teli kapanana kadar 18x örelim ve 

iğne ile kapatıp ipimizi gizleyelim… 

 

KOLLARIN BİRLEŞİMİNDEN SONRA KOL TELLERİMİZİ 

BOYUN TELİ İLE BİRLEŞTİRİP GÜZELCE BANTLIYALIM. 

KOL ÜSTÜNDE KALAN BOŞLUKLARA VE BEDENE ELYAF 

DOLUMU YAPALIM . BOYUN TELİ SON EKSİLTMEDEN 

SONRA 5CM KADAR OLMALI.. BOYUN KISMI ÖRERKEN 

KONTROLLÜ BİR ŞEKİLDE ELYAF DOLUMU YAPMAYI 

UNUTMAYALIM 
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     KAFA                                                                                                                       

1. Sh 6x                                                                = 6x 

2. 6V                                                                     = 12x 

3. (1x,V)*6                                                           = 18x 

4. (2x,V)*6                                                           = 24x 

5. (3x,V)*6                                                           = 30x 

6. (4x,V)*6                                                           = 36x 

7. (5x,V)*6                                                           = 42x 

8. (6x,V)*6                                                           = 48x 

9. (7x,V)*6                                                           = 54x 

10.  (8x,V)*6                                                          = 60x 

11.  (9x,V)*6                                                          = 66x 

12.  (10x,V)*6                                                        = 72x 

13.  72x                                                                   = 72x 

14.  72x                                                                   = 72x 

15.  72x                                                                   = 72x 

16.  72x                                                                   = 72x 

17.  72x                                                                   = 72x 

18.  72x                                                                   = 72x 

19.  72x                                                                   = 72x 

20.  72x                                                                   = 72x 

21.  72x                                                                   = 72x 

22.  72x                                                                   = 72x 

23.  20x, (V,x)*5, 9x, (V,x)*5, 23x                       = 82x 

24.  82x                                                                   = 82x 

25.  82x                                                                   = 82x 

26.  82x                                                                   = 82x 

27.  82x                                                                   = 82x 

28.  82x                                                                   = 82x 

29.  21x, E, 9x, E, 11x, E, 9x, E, 24x                    = 78x 

30.  (11x,E)*6                                                        = 72x 

31.  (10x,E)*6                                                        = 66x 

32.  (9x,E)*6                                                          = 60x 

33.  (3x,E)*12                                                        = 48x 

34.  (6x,E)*6                                                          = 42x 

35.  (5x,E)*6                                                          = 36x 

36.  (4x,E)*6                                                          = 30x 

37.  (3x,E)*6                                                          = 24x 
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38.  (2x,E)*6                                                          = 18x 

39.  18x                                                               = 18x 

40.  18x                                                               = 18x 

41.  18x                                                               = 18x 

42.  18x                                                               = 18x 

43.  18x                                                               = 18x 

44.  18x                                                               = 18x 

45.  18x                                                               = 18x 

46.  18x                                                               = 18x 

47.  18x                                                               = 18x 

48.  18x                                                               = 18x             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAFAMIZ BİTTİ. 😊 

GÖZLERİMİZİ 20x İLE 21x ARASINA ARADA 12x OLACAK 

GÖZ TAKILDIKTAN SONRA 9x KALACAK.. 

ELYAF DOLUMUNU GÜZELCE YAPTIKTAN SONRA GÖZ 

ÇEKİMİ YAPALIM. İPİMİZİ İĞNEYE TAKALIM BOYUNDAN 

GİRELİM GÖZÜN SAĞ DİBİNDEN ÇIKALIM VE HEMEN 

GÖZÜN SOL YAN DİBİNE BATALIM  BOYUNDAN 

ÇIKALIM. AYNI İŞLEMİ DİĞER GÖZÜMÜZ İÇİNDE 

YAPALIM. BOYUNDAN ÇIKTIĞIMIZ İPİ GÜZELCE 

BAĞLAYALIM… 

BURNUMUZU 23x İLE 24x ARASINA ARADA 4x OLACAK 

ŞEKİLDE İŞARETLEYELİM . İPİ 2 -3 KEZ DOLADIKTAN 

SONRA İPİN ÜZERİNE SARMA YAPALIM . 

KULAKLAR 21x İLE 25x ARASINA GÖZ İLE KULAK ARASI 

6x OLACAK. 

KAŞIMIZI VE GÖZ İŞLEMELERİMİZİ GÖRSELDE 

GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ YAPALIM. 

YÜZ RENKLENDİRMESİNDEN SONRA KAFAMIZ 

TAMAMDIR. 😊 

 

KULAK ( 2 ADET) 

SH içine 6 hdc yapalım ve ipimizi keselim. 
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SAÇ (Alize Cotton Gold ile ) 

1. Sh 6 hdc                                                          = 6 hdc 

2. 6 hdcv                                                             = 12hdc 

3. (1hdc,hdcv)*6                                               = 18hdc 

4. (2hdc,hdcv)*6                                               = 24hdc 

5. (3hdc,hdcv)*6                                               = 30hdc 

6. (4hdc,hdcv)*6                                               = 36hdc 

7. (5hdc,hdcv)*6                                               = 42hdc 

8. (6hdc,hdcv)*6                                               = 48hdc 

9. (7hdc,hdcv)*6                                               = 54hdc 

10.  (8hdc,hdcv)*6                                              = 60hdc 

11.  (9hdc,hdcv)*6                                              = 66hdc 

12.  (10hdc,hdcv)*6                                            = 72hdc 

13.  72hdc                                                             = 72hdc 

14.  72hdc                                                             = 72hdc 

15.  72hdc                                                             = 72hdc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ŞİMDİ SAÇ TELLERİMİZİ ÖRMEYE BAŞLIYORUZ. 

İLK ÖNCE FLO DAN  6 ADET PERÇEM ÖRECEĞİZ. 12zn 

ÇEKELİM 2. İLMEKTEN İTİBAREN 11hdc YAPALIM HEMEN 

YAN İLMEĞE CC İLE BAĞLAYALIM. TEKRAR YAN İLMEĞE 

CC YAPIP TEKRAR 12 zn ÇEKELİM 11hdc YAPALIM BU 

İŞLEMİ 6 KEZ TEKRARLAYALIM.  

PERÇEMLER BİTİNCE PERUĞU TERSE ÇEVİRELİM PERÇEM 

ÜSTÜNDE KALAN FLO LARA CC İLE ÇIKALIM.ARTIK UZUN 

SAÇ TELLERİMİZİ ÖRMEYE BAŞLIYORUZ. 100 zn ÇEKELİM 

99 hdc YAPALIM YAN İLMEĞE CC İLE BAĞLAYALIM, 

TEKRAR YAN İLMEĞE CC YAPIP 100 zn ÇEKELİM 99 hdc 

İLE DEVAM EDELİM. PERÇEM ÜSTÜ İLMEKLERE 

ÖRDÜĞÜMÜZ SAÇ SAYISI 6 OLACAK.DAHA SONRA HER 

İLMEĞE DÜZ BİR ŞEKİLDE BATIP PERUK ETRAFI BOYUNCA 

100zn ,99 hdc ŞEKLİNDE  SAÇ TELLERİMİZİ YAPALIM. 

TOPLAM 36 ADET SAÇ TELİ OLACAK. 😊 
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 SAÇ TELLERİMİZ BİTİNCE DİKMEK İÇİN İPİMİZİ UZUN BIRAKALIM. ÖNCE PERÇEMLERİ GÖRSELDE 

GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ YERLEŞTİRELİM. DAHA SORASINDA PERUĞU KAFAYA DİKELİM.İPİMİZİ GÜZELCE 

SABİTLEYİP KESELİM. TÜM SAÇ TELLERİNİ DÜZELTEREK  VE BİR TOKA YARDIMI İLE TEPEDE 

TOPLAYALIM. SONRASINDA SAÇ TELLERİMİZİ 3 TEL ALARAK ÖRELİM VE TÜM SAÇ TELLERİMİZE BU 

İŞLEMİ YAPALIM. UÇLARINA İNCE LASTİK TOKA TAKIP TAMAMLAYALIM. 
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ELBİSE ( Alize Cotton Gold ile) 

45 zn çekelim 2 ilmekten itibaren; 

1. 8hdc, hdcv, 6hdc, hdcv, 12hdc, hdcv, 6hdc, hdcv, 

8hdc                                                         

  

 

 

 

2. 1zn, 4 hdcv, köşeye 3 hdc, 3 hdcv, köşeye 3 hdc, 

6 hdcv, köşeye 3 hdc, 4 hdcv 

 

3. 1zn, 4 hdcv,( köşeye 1 ilmeğe hdcv, hemen yan 

ilmeğe hdcv) , 3 hdcv,( köşeye 1 ilmeğe hdcv, 

hemen yan ilmeğe hdcv), 6 hdcv, (köşeye 1 

hdcv, hen yan ilmeğe hdcv), 3 hdcv,( köşeye 1 

hdcv, hemen yan ilmeğe hdcv), 4 hdcv  
 

4. 1zn, 6 hdcv, 11zn  çekelim 9 ilmek atla 10. 

İlmeğe hdcv batalım. Gövde 8 hdcv, 11 zn 

çekelim 9 ilmek atlayalım 10.ilmeğe hdcv  

batalım, 6hdcv 

    5. 1zn, 6 hdcv, zn üstüne 6 hdcv, 8hdcv gövde, zn 

üstüne 6 hdcv, 6 hdcv 

    6. 1zn, 32 hdcv 

    7. 1zn, 32 hdcv 

    8. 1 zn, 32 hdcv 

    9. 1zn, 32 hdcv 

   10. 1zn, 32 hdcv 

 11. 1zn sıra sonuna kadar her ilmeğin içine 3 hdc  

 12. 1zn ilk ilmeğe hdcv, bir ilmek atla (aralarda zn 

yok) hdcv ,bir ilmek atla hdcv,bir ilmek atla hdcv 

sıra sonuna kadar bu şekilde örüyoruz sıra sonunda 

cc ile birleştiriyoruz. 

ÖRNEK KURULMU HDCV DEN OLUŞUYOR. HER HDCV 

DEN SONRA 1 İLMEK ATLAYIP DİĞER İLMEĞE HDCV 

ŞEKLİNDE İLERLİYOR VE ARALARA ZİNCİR ÇEKİLMİYOR. 

BİR ÜST SIRADA HDCV İÇLERİNE HDCV  YAPILACAKTIR. 
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   13. 1zn, hdcv  , bir ilmek atla hdcv ….sıra sonuna kadar . yaptığımız hdcv ler bir alt sıradaki 

hdcv lerin ortasına gelecek. Sıra sonunda cc  birleştirip 1 zn çekelim ve bir üst sıraya 

geçelim. 

ELBİSE ETEK BÖLÜMÜNE DEVAM  

 

 

 

 

 

 

 

 

ELBİMİZİN BEL ARTTIRMASINDAN SONRA TOPLAM 15 SIRA ÖRECEĞİZ. 16. SIRAYI FLO 

OLARAK ÖRECEĞİZ VE İPİMİZİ GÜZELCE SABİTLEYİP KESELİM GİZLEYELİM.  

BLO KISIMA BEYAZ İPİMİZİ TAKALIM VE OYAMIZI YAPALIM. ( 1 İLMEĞİN İÇİNE 4X YAPALIM 

YAN İLMEĞE CC İLE BAĞLAYALIM.YAN İLMEĞE GEÇELİM 4X YAPALIM BU ŞEKİLDE SIRA 

SONUNA KADAR DEVAM EDELİM) 

15CM BOYUNDA TÜTÜMÜZÜN UÇ KISMINI İĞNE İPLİK İLE ELBİSE BELİ KADAR BÜZELİM 

ELBİSEMİZİN İÇTEN BEL KISMINA DİKELİM. 
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ELBİSE KOL YAPIMI 

Kol alt ortadan ipimizi takalım. Üst resimlerde mevcut. Köşe ilmekler dahil olmak üzere hdcv 

örneğimize devam ediyoruz. Kolun üst bölümünden diğer köşeye kadar her ilmeğe 2 hdc 

batıyoruz (kol üst kısmında arttırma olacak) Köşeye gelince  hdcv örneğimize devam 

ediyoruz cc ile birleştiriyoruz. 1zn çekip bir üst sıraya geçiyoruz.(   

1.  1 zn , hdcv, bir ilmek atla hdcv, bir ilmek atla hdcv şeklinde  ……cc               = 19 hdcv 

2. 1zn , hdcv, bir ilmek atla hdcv, ………cc                                                                 = 19 hdcv 

3. 1zn, hdcv, bir ilmek atla hdcv,……….cc                                                                  = 19 hdcv 

4. 1zn, hdcv, bir ilmek atla hdcv ,………cc                                                                  = 19 hdcv 

5. Her ilmeği çift hdc alarak eksiltme yapalım                                                          

6. Bir sıra x ile sıra sonuna kadar tamamlayıp bitirelim ..    

 

 

 

 

 

 

 

ELBİSENİN BEL KISMINDAN İPİMİZİ TAKALIM. 2x , 8zn ÇEKELİM DÜĞME İÇİN İLİK YUVAMIZI AÇALIM. 

2 İLMEK ATLAYIP 3x YAPALIM.8zn ÇEKELİM 2 İLMEK ATLAYIP 3x YAPALIM.TOPLAMDA 3 İLİK YUVASI 

OLACAK .. SONRASINDA YAKA BOYUNCA X GEÇELİM VE DİĞER SIRT BÖLÜMÜNÜDE X İLE 

TAMAMLAYIP BEL BÖLGESİNE İNELİM. İPİMİZİ SABİTLEYİP GİZLEYELİM. 
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KEMER 

1. 4zn çekelim dönelim 3x yapalım 1zn çekerek dönelim ve 3x şeklinde 86 sıra örelim 

ipimizi kesip gizleyelim. 

 

ÇİÇEKLER 3 ADET 

1. Sh 2zn,2 trabzan ,2zn cc ile sh ya bağlan. 2zn ,2 trabzan,2zn şeklinde 5 yaprak yapalım 

ve sihirli halkayı kapatalım. İpimizi sabitleyelim ve keselim. 

 

YAPRAK 4 ADET 

1. 7zn , x, 2hdc, 2 tr, x bitii.. 

 

 

Kemeri ikiye katlayıp ortasını bulalım. Çiçeklerimizi dikelim.çiçek ortasına sarı renk 

ipimizi iğneye geçirelim ve bir tane tohum işi yapalım. Köşe kısımlara yapraklarımızı 

dikelim. Kemerimiz tamamdır..    
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AYAKKABI TABAN (2 ADET) 

11 zn çekelim 2. İlmekten itibaren; 

1. V, 8x, 4x son ilmeğe, 8x, V                            = 24x 

2. 2V, 8x, 4V, 8x, 2V                                           = 32x 

3. (1x,V)*2, 8x, (1x,V)*4, 8x, (1x,V)*2             = 40x 

4. 4x,V, 11hdc, V, 7x, V, 11hdc, V, 3x, cc        = 44x 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 adet tabanımızı örelim iplerimizi kesip 

gizleyelim . Taban ölçüsünde mukavva keselim 

ve iki taban arasına yerleştirelim iki tabanı üst 

üste koyup cc ile birleştirelim .GÖRSELLERDE 

MEVCUT.. En sonunda ipimizi kesip gizleyelim . 
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AYAKKABI BURUN KISMI MAVİ İP İLE 

1. 32x                                                        = 32x 

2. 32x                                                        = 32x 

3. 32x                                                        = 32x 

4. 32x                                                        = 32x 

5. 9x, 7E, 9x                                              = 25x 

6. 7x, hdc, 9 DC, hdc, 7x                         = 25x 

7. 7x, 5E,8x                                               = 20x 

İpimizi keselim ve gizleyelim.. 
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AYAKKABI ARKA BÖLÜM  

1. FLO dan 23 ilmek toplayalım. 

2. 23x 

3. 23x 

4. 23x 

5. 23x 

6. 23x 

SOL AYAK 6. Sıra 23 x örüldükten sonra  

19 zincir çekelim, 8. İlmeğe batalım 12x 

örelim ( Bant kısmı) , 

7. 23x 

8. 23cc bitti … 

SAĞ AYAKKABI BANTI  

7. Sırada 23x örüldükten sonra 19 zn   

çekelim, 8. İlmeğe batalım 12x (Bant 

üstü) 

23 cc yapalım bitirelim.. 

 

Arka ve ön  açıkta kalan parçayı birbirine 

dikelim..Düğmemizi de dikelim. Bel 

kemerinde kullandığımız çiçeklerden 

ayakkabı üstünede  yapalım... 
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